
ATA DA ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 
DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM-SUL 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito as dez horas e trinta minutos, 

reuniram-se na sede do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli, no Bairro Corridas, na 

cidade de Orleans/SC, as seguintes autoridades: Jorge Luiz Koch, Prefeito de Orleans e 

presidente do CISAM-SUL; Luciano Lavina preposto do Prefeito de Urussanga; Sr. Romário Ghisi 

preposto do Prefeito de Pedras Grandes, Sr. Anderson Jose Pagani preposto do Prefeito de Treviso, 

Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Sr. João Batista Reus Alano preposto do Prefeito 

de Imbituba, Sr. Jackson Luis da Silva preposto do Prefeito de Morro Grande, Sr. Gilberto Santos 

preposto do Prefeito de Imaruí, Sr. Ibaneis Lembeck prefeito de São Ludgero , Sr. Rogerio Sorato 

representante do município de Morro da Fumaça, Sr. Amarildo Scurssel Alexandre preposto do 

Prefeito de Timbe do Sul, Eloi Correa diretor do SAMAE de Meleiro, Sr. Antônio Ironildo Willemann 

Superintendente doCISAM-SUL, Jackson Buss— DiretorTécnico Operacional do CISAM-SUL, Ênio 

Joâo Zanelatto Bagio —Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL e preposto do Prefeito de 

Grão Para, e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos municípios que fazem 

parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia, devidamente convocadas 

por edital que foi publicado e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta Ata. 

Iniciaram os trabalhos que foram conduzidos pelo superintendente do CISAM-Sul, Sr. 

Antônio I. Willemann, que acolheu a todos solicitando que tomassem assento no auditório. 

Na sequência fez a leitura do Edital de convocação e solicitou ao Presidente Jorge Luiz 

Koch para tomar assento à mesa e conduzir o debate, a deliberação e votação dos 

assuntos convocados para essa assembleia. O Primeiro assunto foi a aprovação do 

ingresso do município de Morro da Fumaça no Consórcio CISAM-SUL. Presente na 

assembleia foi dado a palavra ao Sr. Rogério Sorato —Diretor do SAMAE de Morro da 

Fumaça que falou dos fatos relevantes sobre a criação do SAMAE, as obras iniciadas e j 

concluídas e salientou a relevância do CISAM-SUL no apoio a todas etapas do saneamen 

básico. Na sequência o Presidente Jorge Luiz Koch, colocou em votação, tendo sido 

aprovado por unanimidade o ingresso no consórcio CISAM-SUL o Município de Morro da 

Fumaça. Considerando o Ingresso de outros municípios no consórcio, foi proposto que o 

rateio dos municípios para o consórcio para o ano de 2019, fosse de R$ 3,60 habitante 

ano, com teto máximo de rateio de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) ao ano. Após os 

debates e esclarecimentos estes valores foram aprovados por unanimidade. Por fim, e para 

cumprir o que ficou estabelecido na última assembleia, foi apesentado os termos de acordo 

firmados entre os municípios de: Araranguá, Içara e Jaguaruna, os quais foram 

homologados pela presente assembleia. Nada mais a ser tratado e esgotado os assuntos 

do Edital de convocação, o presidente declarou encerrada presente assembleia, da qual 

eu Carlos Eduardo Favaretto Menossi cimo secretário, redigi a presente ata, que foi 

aprovada e na sequência~sinada por todo'= os presentes. 
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